### TERMINI E CONDIZIONI DELLA PROMOZIONE "- 20% DI SCONTO SU ABBIGLIAMENTO, ACCESSORI E CALZATURE"

#### 1. SOCIETÀ PROMOTRICE

La società promotrice dell'iniziativa promozionale denominata "-20% di sconto su abbigliamento, accessori e calzature" (la *Promozione*) è Pepco Italy S.r.l., C.F. e P.IVA 10941920968, iscritta alla Camera di Commercio di Milano, Monza, Brianza e Lodi al n. REA MI-2568153, con sede legale in Milano (MI), Via Michelangelo Buonarroti n. 39 (la *Società Promotrice*).

#### 2. DURATA

La Promozione si svolgerà dal 19 maggio 2023 al 25 maggio 2023 (la *Durata della Promozione*), secondo i termini e le condizioni previste nei presenti terms & conditions (i *T&C*).

#### 3. MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE E SVOLGIMENTO

La Promozione è destinata ai consumatori persone fisiche (i *Destinatari della Promozione*) che nel corso del periodo di Durata della Promozione acquistino almeno 1 (uno) prodotto tra quelli indicati nell'<u>Allegato A</u> (i *Prodotti*) in uno dei negozi PEPCO situati in Italia aderenti alla Promozione indicati nell'<u>Allegato B</u> (i *Negozi PEPCO*).

A ogni Destinatario della Promozione che acquista almeno 1 (uno) Prodotto nel corso del periodo di Durata della Promozione per mezzo di un'unica transazione registrata su unico scontrino o fattura fiscale è concesso uno sconto del 20% sul prezzo lordo di ciascun Prodotto acquistato tra quelli indicati nell'<u>Allegato A</u> (i *Prodotti*).

Lo Sconto sarà applicato al Destinatario della Promozione al momento del pagamento dei Prodotti e sarà applicato esclusivamente sul prezzo specificato sull'etichetta dei Prodotti acquistati. Lo Sconto non è cumulabile con altre iniziative promozionali presenti nei Negozi PEPCO. Lo Sconto non è applicabile nel caso di acquisto tramite Voucher promozionale.

La Società Promotrice si riserva la facoltà di non applicare lo Sconto in caso di esaurimento della disponibilità dei Prodotti. Si precisa che il numero dei Prodotti è limitato e la loro disponibilità, anche ai fini della Promozione, può variare in base ai Negozi PEPCO.

I Prodotti acquistati possono essere resi dal Destinatario della Promozione secondo quanto previsto dalla *policy* resi disponibile sul sito della Società Promotrice (www.pepco.it/garanzia-soddisfatti-o-rimborsati). Resta inteso che in caso di reso dei Prodotti, il Destinatario dell'Iniziativa riceverà un rimborso pari al prezzo dei Prodotti calcolato al netto dello Sconto applicato al momento del pagamento.

Si precisa che non potranno partecipare alla Promozione:

 i Destinatari della Promozione che non acquisteranno almeno 1 (uno) Prodotto;

- i Destinatari della Promozione che acquisteranno Prodotti in negozi diversi dai Negozi PEPCO;
- i Destinatari della Promozione che acquisteranno Prodotti fuori dal periodo di Durata della Promozione.

#### 4. PUBBLICITÀ

La Promozione e le sue modalità di svolgimento saranno resi noti dalla Società Promotrice presso i Negozi PEPCO e attraverso gli altri canali e/o mezzi che la Società Promotrice riterrà opportuno utilizzare.

#### 5. RECLAMI

Nel caso in cui il Destinatario della Promozione ritenga che la Promozione si sia svolta in violazione dei presenti T&C, lo stesso può presentare un reclamo alla Società Promotrice specificando (i) i propri dati, (ii) il motivo del reclamo, (iii) una breve descrizione delle circostanze e allegando (iv) la prova dell'acquisto dei Prodotti al seguente indirizzo e-mail: cliente.it@pepco.eu.

La Società Promotrice si riserva di effettuare tutte le verifiche relative al corretto svolgimento della Promozione.

#### 6. PRIVACY

La Società Promotrice tratterà i dati eventualmente acquisiti nel corso della Promozione in conformità alla disciplina del Regolamento europeo n. 679/2016 e del decreto legislativo n. 196/2003, nonché alle informative relative al trattamento dei dati personali che saranno scambiate separatamente tra la Società Promotrice e i Destinatari della Promozione.

#### 7. VARIE

Partecipando alla Promozione, i Destinatari della Promozione accettano i presenti T&C.

La Società Promotrice si riserva di apportare in ogni momento modifiche anche sostanziali ai presenti T&C, fatti salvi gli acquisti dei Prodotti già completati.

La Società Promotrice non si assume alcuna responsabilità per qualsiasi eventuale interruzione e/o sospensione della Promozione.

# TERMINI E CONDIZIONI DELLA PROMOZIONE "- 20% DI SCONTO SU ABBIGLIAMENTO, ACCESSORI E CALZATURE"

### <u>Allegato A – Prodotti inclusi nella Promozione</u>

# Categorie di prodotti che partecipano alla promozione

- 1. abbigliamento per neonati, bambini, ragazzi e adulti
- 2. calzature per neonati, bambini, ragazzi, donne e uomini
- 3. accessori: occhiali da sole, gioielli, accessori per capelli, borse e ombrelli.

## Categorie di prodotti esclusi promozione

- accessori per bambini (accessori per l'alimentazione, giocattoli per bambini, accessori per l'allattamento, tessili per bambini)
- 2. abbigliamento in maschera